
ΣΔ΢Σ Β ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ ΢ΣΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
 

ΟΝΟΜΑ:                                                                    ΔΠΩΝΤΜΟ: 

        ΣΜΗΜΑ:                                                                   ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ: 

  

ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢(Α΄) 
 

1. Γξάςηε δύν δπλαηόηεηεο πνπ  καο δίλεη κηα εθαξκνγή θύλλοσ 

σπολογιζμών(πτ  Excel) γηα ηνλ ΗΥ;        (2 κνλάδεο) 

2. Τη είλαη  ην κελί θαη πώο νξίδνπκε ηε διεύθσνζη ή  ηο όνομα ηνπ θειηνύ; (2 

κνλάδεο) 

3. Πνηνη από ηνπο επόκελνπο ηύπνπο είλαη ζσζηνί θαη πνηνη ιαλζαζκέλνη θαη 

γηαηί; 

Α)   =Α3+Α2+C3*Γ3 

                                                    Β)     = [D3+D5]/3 

                                                    Γ)     (Α3+Α2)^2+5*C2=150 

             (3 κνλάδεο) 

4. α)Να θαηαρσξήζεηε ηα δεδνκέλα ζε έλα θύιιν εξγαζίαο ηνπ Excel θαη λα ην 

απνζεθεύζεηε ζε αξρείν κε ην όλνκα Σεζη.xls (5 κνλάδεο) 

β)Να δεκηνπξγήζεηε ηνλ  ηύπν ή ηε ζπλάξηεζε πνπ ππνινγίδεη ηνλ μέζο 

όρο(ΜΟ) εζόδσλ ζην θειί Β6.(1 κνλάδα) 

 γ)Να δεκηνπξγήζεηε ηνλ ηύπν  ή ηελ ζπλάξηεζε πνπ ππνινγίδεη ηνλ μέζο 

όρο(ΜΟ) εμόδσλ ζην     θειί C6.(1 κνλάδα) 

δ)Να δεκηνπξγήζεηε ηνλ ηύπν πνπ ππνινγίδεη ην κέρδος γηα θάζε ηξίκελν ζηα 

θειηά D2 σο D5 αληίζηνηρα.(2 κνλάδεο) 

ε) Να παξαζηήζεηε  ζε γράθημα  ζηηλών ηε ζρέζε ηξηκήλσλ, εζόδσλ θαη 

εμόδσλ(ζηήιεο ΣΡΙΜΗΝΑ, Δ΢ΟΓΑ, ΔΞΟΓΑ ).(4 κνλάδεο) 

  

 A B C D 

1 ΣΡΙΜΗΝΑ Ε΢ΟΔΑ() ΕΞΟΔΑ() ΚΕΡΔΟ΢ 

2 1
ο
 ΣΡΙΜΗΝΟ 500 300  

3 2
ο
 ΣΡΙΜΗΝΟ 1000 500  

4 3
ο
 ΣΡΙΜΗΝΟ 600 250  

5 4
ο
 ΣΡΙΜΗΝΟ 400 300  

6 Μ.Ο.    

Απανηήζεις 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΔ΢Σ Β ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ ΢ΣΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
 

ΟΝΟΜΑ:                                                                    ΔΠΩΝΤΜΟ: 

       ΣΜΗΜΑ:                                                                   ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ: 

 

 
ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢(Β΄) 

 

           1.Τί κπνξεί λα πεξηέρεη έλα κελί;(2 κνλάδεο) 

           2.Πώο νξίδεηαη ε πεξηνρή θειηώλ D2, D3, D4, D5, D6, D7 (1 κνλάδα) 

           3. Πνηνη από ηνπο επόκελνπο ηύπνπο είλαη ζσζηνί θαη πνηνη ιαλζαζκέλνη θαη 

γηαηί; 

Α)   Α3+5*(Α2-Α1) 

                                                      Β)   D2-45=23 

                                                      Γ)   =(C4+C5)/2 

(3 κνλάδεο) 

4  α)Να θαηαρσξήζεηε ηα παξαθάησ δεδνκέλα ζε έλα θύιιν εξγαζίαο ηνπ 

Excel θαη λα ην     απνζεθεύζεηε ζε αξρείν κε ην όλνκα Σεζη.xls (5 κνλάδεο) 

    β)Να δεκηνπξγήζηε ηνλ ηύπν πνπ ππνινγίδεη ην κόζηος ησλ ηεηξαδίσλ, 

κνιπβηώλ, ζηπιό ζηα θειηά D2 σο D4 αληίζηνηρα (2 κνλάδεο) 

    γ)Να δεκηνπξγήζηε ηνλ ηύπν ή ηελ ζπλάξηεζε πνπ ππνινγίδεη ην ζύνολο 

ησλ ρξεκάησλ πνπ ζα δαπαλήζεη    έλαο καζεηήο  γηα λα αγνξάζεη ηα 

παξαπάλσ ζρνιηθά είδε, ζην θειί  D5        (2 κνλάδεο) 

    δ) Να παξαζηήζεηε κε έλα γράθημα πίηας,  ηηο ζηήιεο ΔΙΓΟ΢ θαη 

ΚΟ΢ΣΟ΢. (5 κνλάδεο) 

 

 A B C D 

1 ΕΙΔΟ΢ ΣΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑ΢() ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ ΚΟ΢ΣΟ΢ 

2 ΤΔΤΡΑΓΙΑ 3 20  

3 ΜΟΛΥΒΙΑ 1 5  

4 ΣΤΥΛΟ 2 8  

5 ΢ΤΝΟΛΟ    

Απανηήζεις 

 

 

 

 
 


